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Die Gewichtsabnahme betragt noch lingere Zeit hindurch

taglich 8 mzg.

Die Geschwindigkeit setzt hier mit einem geringeren Wert
ein und erreicht erst mit dem dritten Intervall die maximale

A

Fig, 8.

Hohe, Dies entspricht dem frither
angeftihrten Verhalten bei der Be-
stimmung der Tensionen. Nach
Erreichung des Maximums bleibt

die Geschwindigkeit eine Zeit auf
T 5 dieser Hohe und sinkt vom fiinften
| Intervall an allméhlich herab.

In dem achten Intervall erfolgt

| ein Abfall um ungefahr die Hélfte

des letzten Wertes und hierauf ein

i Absinken® zu geringen Betridgen,
| Die Hemmung erfolgt an der
. Grenze beider Stufen, dort, wo das
- urspriingliche Hydrat verschwun-

den und nur das Hydrat BaCl,.H,O
vorhanden ist.

In der beistehenden Fig. 3 sind die aufeinanderfolgenden
Zeiten und die entsprechenden Wassergehalte eingetragen,
wonach sich flir die erste Stufe die Kurve HEK, flir die zweite
Stufe die Kurve KL ergibt. Diese beiden Gewichtskurven
schneiden einander in einem Knickpunkte bei 1 Mol. Wasser,



